Exercicis de fraccions

IES Pons d’lcart




En les pantalles seglients apareixeran
operacions amb fraccions que haureu
de simplificar amb paper i llapis.

Si premeu repetidament la tecla
AvPag, apareixeran les solucions en
diverses etapes.



Exercici 1

=} = = E = A



Exercici 1

=) = - = = 9ac






| —_—

_I_

.

oo N



| _

_I_

..

oo N
oo | O



Exercici 2

=} = = E = A



Exercici 2

=} = = E = A















Exercici 3

=) = - = = 9ac



Exercici 3

=) = - = = 9ac



R Aambic

ol =



R Aambic

_|_

1
2






Exercici 4

=) = - = = 9ac



Exercici 4

=} = = E = A



v =R

ol =









Exercici 5




Exercici 5

= A



N | —

=] = = E = A









Exercici 6




Exercici 6




N | —

=} = = E = A





















N —
Wl

=} = = E = A



N —
Wl

S| W



N —
Wl

S| W

Il



N —
Wl

S| W

Il

| =



A~ w
_|_
oo N
|



A~ w
_|_
oo N
|

oo | O



A~ w
_|_
oo N
|

oo | O

N



A~ w
_|_

| N
|

| O

O N

oo | OO



A~ w
_|_

| N
|

| O



Sl w
|
co | N

=} = = E = A



Sl w
|
co | N

oo | O



Sl w
|
co | N

oo | O

ool N



Sl w
|
co | N

oo | O






_2_|__

=} = = E = A






2
B, B
+2

4T
2 2



2
B, B
+2

—4
2

7



=} = = E = A






6 16 1

4
3 3 3



16 16 1
6, 16 12 4

3 3 3 3



=} = = E = A












19 27




19 27 57
24 36 T2




19 27 57 54
24 36 T2 72




19 27 57 54 3

2436 712 72 712



19 27 57 54 3 1

24 36 72 72 712 24






19 N 21
4 3



19 21\ 38 21 59
“3\78)T T8 8B















10 120
17




10 120
17 17
















11 12 -11
_12.(7) _2ru




11 12 - 11
12 =) =2
1 ( 4) e




ERD N e DL
4 4





















14

17




14_1_14
177 17




11 11

15 5




11 11 11

15 5 15







11 11 11 33 22

15 5 15 15 15



=} = = E = A















2+ 6) 38
7 19/ 133




2_|_ 6 38 42
7 19 133 133




2 ( 6) 38 42 80
— _ -

7 19 133 133 133



12 ( 3\
11° 2/




12 [/ 3\ 12-2
11° 2/




12 [/ 3\ 12-2
11° 2/ 11-3










Wl












7+ 5 3\
8 \8 4/




7+5_3 7
8 8 4) 8
















1 /1 1\
2 \3 6/



















31+1_
2 \4 3/




3 1+1 18
y) 4 3) 12




3 1+1 18 3
y) 4 3) 12 12


















(2 3) 4 20 45 24

5~ 30 30 30



(2 3) 4 20 45 24 41

5~ 30 30 30 30



5 1
“H(2-(2+3)) =
(2= (+2))




5 1 5
(2= (2+3)) =2
(2= () -




5 1
(22— (Z+3
3+( (3+



5 1
“+(2-(Z+3
3+( (3+



5 1
“+(2-(Z+3
3+( (3+





















Exercici 34

=} = = E = A



B~ W
cll N

(68
—

N
o1



B~ W
cll N







5 14 5.2
21 10 3-10




5 14 5.2
21 10 3-10

1
3



16 45
75 24




16 45 4.9

75 24 15-6




16 45 4.9

75 24 15-6



16 45 4.9

75 24 15-6



Exercici 37

=} = = E = A



Exercici 37

=} = = E = A



w
+
©||—l|00|-l>
|
w
+

N
O

[
(O8]






—34+-——=3+4-3

w
+
©||—l|00|-l>
.[;
@



:3+1——3+4 3=15

.[;
LO

3+

©||—l|00|-l>



Exercici 38

=} = = E = A



Exercici 38

=} = = E = A









NIW| =






1+

WIN =

w| ol

N

NIw]| =



Exercici 39

=} = = E = A



Exercici 39

=} = = E = A



Exercici 39

=} = = E = A



Exercici 39

=} = = E = A



(=)}
o
O
(S)
-
)
x
Ll

epllee]

LO| 00



(=)}
o
O
(S)
-
)
x
Ll

epllee]

LO| 00



Exercici 40

2% 42 _ 5

18 10 10
10 _

3-2-L

=} = = E = A



Exercici 40

25 42 5 57

18 "10 10 2
=2 =

3_2'84

=} = = E = A



Exercici 40

2 42 _ 5 b7 _ 1
18 10 10 2 2
= =

3-2-4

=} = = E = A



Exercici 40

2 42 _ 5 b7 _ 1
18 10 10 2 2

7 1
3-2-5 3—5%

=} = = E = A



Exercici 40

7 _l_
3-2-4 31

= var



Exercici 40

% .42 5 57 1 32
3-2-5  3-% %

= A



Exercici 40

%.02_5 57 1 3
r 31 17T
3-2.1 31 : 17

= A



